

Готовятся выпускать пряжу, не имеющую российских аналогов

На площадке особой экономической зоны "Иваново" предприятие "Родники-Текстиль" создает прядильную фабрику по производству смесовой пряжи для тканей со специальными свойствами и полностью модернизирует красильно-отделочное производство.

С работой резидента ОЭЗ и планами по дальнейшему развитию инвестиционного проекта ознакомилась директор департамента экономического развития Людмила Бадак. "У нас семь резидентов в особой экономической зоне. В рамках проектов вложено порядка 5,7 млрд рублей инвестиций и создано 1299 рабочих мест. Четыре резидента реализовали свои проекты — это предприятия легкой промышленности, логистический центр и производство строительных материалов. Часть проектов будут запускаться в этом и в следующем году", — сообщила Людмила Бадак.

Говоря о преференциях, доступных резидентам ОЭЗ, она отметила налоговые льготы и подготовленную инфраструктуру:

"Это налог на прибыль, в течение 7 лет резидент платит 2% в федеральный бюджет, в местный вообще не платит. Нулевая ставка налога на имущество, транспортный и земельный налоги. Одна из основных преференций — инфраструктура, которая строится за счет государства".

На площадке ОЭЗ "Иваново" в Родниках развивается производство "Родники-Текстиль". Условия

особой экономической зоны позволяют предприятию заниматься модернизацией. "Реализуем программу комплексной модернизации красильно-отделочного производства. Сейчас полностью обновляем подготовительный участок и расширяем его возможности, устанавливаем линию заключительной отделки, химстанцию участка заключительной отделки, другое оборудование", — отметил гендиректор предприятия Игорь Смугалов.

Второй этап инвестиционного проекта — создание прядильного производства. "Новое оборудование планируем получить в октябре, далее будет пуск и наладка, весной 2024 года — ввод в эксплуатацию. Первоначальный объем инвестиций планируем увеличить в два раза, таким образом они превысят 2 млрд рублей", — добавил Игорь Смугалов.

На прядильном производстве, сообщает пресс-служба правительства, будут производить пряжу для выпуска тканей со специ-

альными свойствами, в том числе из различных видов сырья — арамидных, полиамидных нитей, с добавлением стрейч-волокон. Часть продукции не имеет российских аналогов и носит импортозамещающий характер.

СПРАВКА

ОЭЗ "Иваново" создана в сентябре 2021 года, расположена на двух площадках в Иванове и Родниках общей площадью 153 гектара. Резиденты ОЭЗ — семь компаний: "Унтекс-Родники", "Родники-текстиль", "Трикотаж-Натали", "Неоакустик", "Русбио", "Суртекс-Родники", "Профессионал".



ШТРИХ

По итогам рейтинга Министерства экономического развития, ОЭЗ "Иваново" — в числе лидеров среди российских особых экономических зон по эффективности работы и количеству созданных рабочих мест.

Качественная дорога в Костромскую область

На мосту через Волгу в Кинешме полностью заменили асфальтобетонное покрытие

На подходах к переправе подрядчику предстоит еще уложить верхний слой, а на участке от кольца в сторону Кинешмы обустроить две остановки общественного транспорта. Ремонт, уточняет пресс-служба правительства, выполняют по национальному проекту "Безопасные качественные дороги".

"Это самый протяженный мостовой переход в регионе, его длина 1,6 километра. Одновременно сейчас ремонтируем дорогу Заволжск — Островское. Таким образом обеспечим связь региона качественной дорогой с Костромской областью и северо-восточными регионами России через федеральную трассу Р 243 Кострома — Киров — Пермь", — отметил глава дорожно-транспортного ведомства региона Дмитрий Вавринчук.

Дополнительно отремонтируют выезд из Кинешмы. "К нам

поступали обращения на плохое состояние дорожного полотна со стороны микрорайона Вандышки. Как и обещали жителям города, этот участок ремонтируем. Уже выполнили укладку нижнего слоя и в течение месяца работы закончим", — добавил Дмитрий Вавринчук.

На сегодняшний день на мосту через Волгу в районе Кинешмы выполнены работы по восстановлению конусов бетонными составами, очистке и оштукатурке перильных ограждений, очистке и покраске опорных частей пролетных строений, покраске знаков судовой сигнализации, а также частичной замене барьерных ограждений. В августе подрядная организация приступит к покраске ограждений и устройству подсветки опор судоводных пролетов. Работы планируется завершить в текущем году.

Также в регионе продолжается строительство нового моста в Холуе. В настоящее время завершены работы по устройству выравнивающего слоя из бетона, установлены ограждение проезжей части и переходная плита на первой опоре. Ведутся работы по устройству гидроизоляции моста, очистных сооружений и конусов, устраиваются парапеты на подпорной стенке... Для завершения строительных работ предстоит обустроить подходы к мосту, устроить примыкания, съезды, тротуары.

Ввод переправы через Тезу в Холуе обеспечит надежное и бесперебойное круглогодичное транспортное сообщение в селе. На встрече со Станиславом Воскресенским в январе местные жители поблагодарили губернатора за новый мост и рассказали, что внимательно следят за ходом завершения строительства.



Проекты ивановцев направлены на работу с молодежью

Более 70 заявок подано от Ивановской области на соискание главной просветительской премии страны общества "Знание".

Проекты кандидатов преимущественно направлены на работу с молодежью: они связаны с поддержанием культурного и духовного образования у молодого поколения, просвещением в сфере информационной гигиены, финансовой грамотности и этики искусственного интеллекта, приобщением к народной культуре.

Среди кандидатов от Ивановской области — финалистка конкурса "ТопБЛОГ" президентской платформы "Россия — страна возможностей" Наталья Ратнер. По ее словам, блог нашей землячки — единственный в стране на тему этики искусственного интеллекта. Также он освещает проблемы педагогики в сфере культуры, авторское право, современное искусство и цифровую культуру в целом. За 2022–2023 годы блог набрал более 1,2 млн просмотров.

В числе участников, сообщает пресс-служба правительства, и номинант прошлого года — замдиректора по научной работе Ивановского филиала Института управления, профессор кафедры истории и культурологии Ивановского химико-технологического университета Алексей Федотов. Его проекты помогают университетским преподавателям выйти "из-за кафедр" к более широкой аудитории. Это циклы научно-просветительских и общественно-просветительских передач "Просто о сложном", "Экспертное мнение" и "Уроки правды". Вышло около 140 передач, в социальных сетях их посмотрели свыше полумиллиона человек.

Еще одно направление деятельности Алексея Федотова связано с просвещением через литературу, в том числе через его авторский литературный и научно-просветительский сайт, который набрал свыше 150 тысяч просмотров из 119 стран.

"Количество участников "Знание.Премия" растет: в этом году мы преодолели планку в 13 тысяч человек. Просветительским движением охвачена вся страна, в том числе Херсонская и Запорожская области, ЛНР и ДНР. Важно, что в Год педагога и наставника одной из самых популярных стала номинация "Наставник года". Среди соискателей — представители педагогических династий, лекторы общества со времен СССР, а также участники премии прошлых лет, которые продолжили работу и вернулись с еще более сильными заявками. Радует, что в нашей стране такое множество самых разнообразных инициатив и проектов в разных сферах просвещения и достойнейших претендентов", — отметил генеральный директор российского общества "Знание" Максим Древалев.

Все заявки пройдут многоступенчатый отбор, а лучшие войдут в шорт-лист и будут оценены жюри на очном заседании в октябре. На сайте премии и в социальных сетях пройдет традиционное народное голосование, которое определит лауреатов в номинации "За общий вклад в просвещение по версии слушателей" по двум категориям — лучший просветитель и лучший просветительский проект. Также голосованием среди детско-юношеской аудитории будет выбран победитель в специальной номинации "За общий вклад в просвещение по версии детей и подростков "Выбор первых", инициированной в 2023 году Российским движением детей и молодежи "Движение первых".

Всего по итогам конкурса определят 27 лауреатов в 17 номинациях. Торжественная церемония вручения просветительской награды "Знание.Премия" состоится в конце ноября в Москве.

Выпуск свинины в регионе вырос почти в два раза

В регионе увеличиваются объемы производства животноводческой продукции. С начала года в хозяйствах всех категорий произведено 24,3 тыс. тонн скота и птицы в живом весе, что на 21% больше аналогичного показателя в первом полугодии 2022-го.

Как отметили в департаменте сельского хозяйства и продовольствия, прирост обеспечен главным образом за счет наращивания производства мяса свиней — почти в два раза по сравнению с первым полугодием прошлого года. Это связано с выходом на полную производственную мощность

второго животноводческого комплекса компании "Тарбаево" в Ярышеве Гаврилово-Посадского района.

Общее поголовье свиней в хозяйствах всех категорий на 1 июля составило 95,1 тыс. голов, или на 16,2% выше, чем в первом полугодии 2022-го.

Хороший результат до-

стигнут аграриями в молочном скотоводстве, где валовый объем молока составил 81,7 тыс. тонн, что на 5,8% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Молочная продуктивность коров в сельскохозяйственных организациях выросла по итогам первого полугодия на 7,2% и

достигла 3772 килограммов при сохранении поголовья на уровне 18,7 тыс. голов.

Лидеры по производству молока в регионе — племенной завод имени Дзержинского (14,2 тыс. тонн, доля в валовом объеме молока в регионе — 17,4%) и племенной завод "Ленинский путь" (4,9 тыс. тонн, 6%).

Благодаря поддержке вичужане обновили оборудование

В регионе продолжается реализация льготных программ поддержки предприятий малого и среднего бизнеса. По итогам первого полугодия Ивановский фонд поддержки предпринимательства, который осуществляет деятельность на площадке центра "Мой бизнес", предоставил предприятиям 130 микрозаймов — более чем на 200 млн рублей.

На получение льготных микрозаймов могут претендовать компании из всех

отраслей экономики, требованию к перечню необходимых документов и условия

получения упрощены по сравнению с банками. Деньги предприятия могут направить как на пополнение оборотных средств, так и на инвестиционные цели. Как сообщает пресс-служба правительства, предприятие "Текстильный дом" из Вичуги благодаря льготным микрозаймам Ивановского фонда поддержки предпринимательства пополнило свои оборотные средства. Сегодня на производстве установлено современное оборудование, которое позволяет выпускать порядка 10 тысяч швейных изделий в месяц. В штате фабрики — около ста человек, в планах руководства — увеличение объемов производства и расширение числа сотрудников.

"Каждый наш специалист не просто выполняет определенные задачи, а проникается общей идеей создания одеж-

ды, которая будет преобразовать и вдохновлять людей. Мы в свою очередь создаем для работников все необходимые условия и обеспечиваем достойный уровень заработной платы", — отметил руководитель компании Сергей Зеленчук.

Компания "Текстильный дом" работает в Вичуге с 2014 года и специализируется на выпуске женской одежды среднего ценового сегмента. Кроме повседневной домашней одежды из трикотажа здесь отшивают платья, блузки, пижамы, брюки и юбки из разных видов тканей — шелка, жаккарда, вискозы, костюмной ткани... Компания сотрудничает с известными брендами одежды, которые широко представлены на ведущих отечественных маркетплейсах, и развивает международное сотрудничество.



ivanovobl.ru

Бренд одежды для интернет-магазинов

Ивановские предприятия успешно выводят на рынок новые бренды одежды и занимают освободившиеся ниши. Так, Ивановская текстильная компания запускает бренд одежды Ushiclo, ориентированный на продажи на маркетплейсах.

В середине июля компания представила эту коллекцию на международном фестивале моды "Плёт на Волге. Льняная палитра". Руководителем проекта стала магистр ИвГПУ Найла Джабарова. Помимо новой молодежной коллекции, в которую входят шорты, брюки, худи, толстовки, женские летние рубашки, Ивановская текстильная компания разрабатывает еще две аналогичные коллекции для женщин и детей.

"Планируем вложить в этот проект на первоначальном этапе не менее 30 млн рублей. Конечно, потребуется расширение — своих производственных мощностей уже не хватает, сейчас рассматриваем площадки в Иванове, в районах, в других регионах", — рассказал руководитель компании Юрий Шилов.

Как сообщает пресс-служба правительства, проект нацелен на отечественные и зарубежные рынки, продажи будут осуществляться через площадки Wildberries, Ozon, KazanExpress, Lamoda, планируется открытие обычных магазинов.

Для продвижения региональных компаний создан центр "Мой бизнес", который работает в рамках национального проекта "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы".

ШТРИХ

Ивановская область с 2021 года — лучший региональный продавец на площадке Wildberries. Обороты ивановских поставщиков в январе — июне 2023 года здесь выросли почти вдвое и составили 32 млрд рублей. По данным маркетплейса Ozon за первое полугодие, объем продаж ивановских компаний на площадке составил почти 8 млрд рублей, что 2,7 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года. Число продавцов увеличилось в два раза и составило более 6,3 тыс. компаний.

Помидорное хобби переросло в семейный бизнес

Верхнеландеховский фермер Валерий Медведев на средства гранта приобрел теплицу для выращивания томатов и помещение, которое планирует оборудовать для переработки и хранения семян.

Фермерское хозяйство в деревне Косиково посетил директор департамента сельского хозяйства Денис Черкесов. Он обсудил перспективы дальнейшего развития производства. Валерий Медведев благодаря грантовой поддержке "Агростартап" расширяет производство семян томатов. На более чем 1,5 млн рублей в этом году он приобрел теплицу для выращивания томатов и помещение вблизи Китова Шуйского района, которое будет оборудовано для переработки и хранения семян.

"В семейном фермерском хозяйстве реализуют интересный проект — производят семена то-

матов для садоводов-любителей и огородников. На заседании конкурсной комиссии проект Медведевых набрал наибольшее количество баллов. Сегодня вижу, что заслуженно. Для дальнейшего развития хозяйство может претендовать и на другие виды поддержки сельских предпринимателей", — отметил Денис Черкесов.

Как рассказал Валерий Медведев, производством семян он начал заниматься 15 лет назад. Сначала это было хобби, а сейчас увлечение выросло в небольшой семейный бизнес. На территории фермерского хозяйства, сообщает пресс-служба правительства, установлено восемь теплиц, где выращивается порядка 80 сортов томатов для производства семенного материала. Ежегодно верхнеландеховцы реализуют до 2 тыс. пакетов семян.

У хозяйства есть свой сайт, через который фермер и продает семена. К каждому сорту томатов на интернет-ресурсе размещено видео с рекомендациями по выращиванию.

Семена отправляют практически во все регионы России, а также в страны ближнего зарубежья. С прошлого года освоили реализацию через маркетплейсы. В планах — организовать небольшой цех по производству

ЦИФРЫ

По данным правительства, в 2023 году на предоставление грантов "Агростартап" в областном бюджете предусмотрено 33,6 млн рублей. Деньги на развитие своего дела в этом году получили 22 начинающих фермера. Средний размер гранта составил 1,5 млн.

соков и соусов по старинным русским рецептам.

Грант "Агростартап" — вид государственной поддержки малых форм хозяйствования в рамках реализации регионального проекта "Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства", который входит в состав нацпроекта "Малое и среднее предпринима-



ivanovobl.ru

тельство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы".

Средства гранта "Агростартап" могут быть израсходованы на приобретение техники и оборудования, скотины, птицы и рыболовочного материала, земель для ведения хозяйства, посадочного материала для закладки многолетних насажде-

ний, на разработку проектной документации, строительство и ремонт производственных и складских помещений, а также на подключение объектов производства к инфраструктуре. Кроме того, часть денег можно вносить в неделимый фонд сельхозпотребкооператива и использовать для погашения основного долга по кредитам.



Стать независимым от гемодиализа

В регионе действует программа трансплантации почки. В конце июня врачи областной больницы провели вторую успешную операцию

Как рассказали в медучреждении, пересадку почки ивановские хирурги провели мужчине, страдающему хронической почечной недостаточностью. Последние четыре года пациент был вынужден регулярно проходить процедуру гемодиализа: тогда это был единственный вариант заместительной почечной терапии в регионе. Гемодиализный центр мужчина посещал три раза в неделю, каждая процедура занимала в среднем по четыре часа.

Ранее операции по трансплантации органов проводились только в крупных федеральных научных центрах – в Москве и Нижнем Новгороде, в одном из них в очередь на операцию и был поставлен

пациент. Срок такого ожидания мог растянуться на длительный период. Но благодаря старту региональной программы трансплантации почки пациента успешно прооперировали в Иванове.

"В определенный момент появился донор с аналогичной группой крови и подходящей именно ему по тестам совместимости. Пациента сразу госпитализировали в областную больницу, за несколько часов провели все необходимые обследования и успешно выполнили трансплантацию почки", – рассказал заведующий урологическим отделением с функцией трансплантации почки облбольницы Илья Ланин.

После операции пациент находился под круглосуточным на-

блюдением специалистов: урологов, нефрологов, медицинских сестер, которые проводили мониторинг состояния почки. На тринадцатые сутки пациента выписали. Его состояние врачи оценивают как удовлетворительное. Сейчас он находится под наблюдением врачей.

В пресс-службе правительства напоминают, что уникальные операции по пересадке почки в Ивановской области начали выполнять в 2021 году. Перед этим врачи областной больницы прошли длительное обучение в Национальном медицинском исследовательском центре трансплантологии и искусственных органов имени Шумакова.

От коронавируса в области умирают на 88% реже

Согласно данным Единого государственного реестра ЗАГС, смертность в Ивановской области за первые полгода по сравнению с аналогичным периодом прошлого года снизилась на 16,2%

При этом снижение смертности от коронавируса составило 87,6%; от патологий нервной системы – 17,6%; от болезней органов дыхания – 11,1%; системы кровообращения – 8,8%; от новообразований – 4,8%.

По итогам 2022 года, отмечает пресс-служба правительства, показатель смертности снизился на 20,9% по сравнению с годом ранее.

В Ивановской области реали-

зуется комплекс мероприятий по увеличению продолжительности жизни. Так, предусмотрено обследование, стационарное лечение и реабилитация пациентов диспансерной группы, в первую очередь тех, кто страдает сердечно-сосудистыми и онкологическими заболеваниями, а также граждан, перенесших коронавирус.

Для повышения качества медицинской помощи обновля-

ется материально-техническая база больниц и поликлиник. За последние пять лет закуплено 900 единиц медоборудования – это в 20 раз больше, чем в пятилетку ранее. Оснащен Региональный сосудистый центр, открыты центры амбулаторной онкологической помощи в Шуе и Кинешме.

Особое внимание – модернизации первичного звена здравоохранения, которое является ключевым в раннем выявлении

заболеваний у пациентов. По отдельной региональной программе за два года оснащены 100 ФАПов в сельской местности, обновляются поликлиники.

Кроме того, систематически проводятся профилактические осмотры и диспансеризации. За первые пять месяцев этого года их прошли около 110 тысяч человек. Для проведения профилактических мероприятий, в том числе в сельской местности,

организована работа выездных медицинских бригад. За январь-май специалисты осмотрели 19 тысяч человек.

ШТРИХ

Во время пандемии коронавируса ивановские врачи спасли больше всех человеческих жизней в Центральной России: показатель добавленной смертности был наименьшим в ЦФО.

Целевой набор в ИвГМА – до 70%

Прием будущих медиков в регионе сейчас ведут Ивановская медицинская академия, а также профильные колледжи в Иванове, Шуе и Кинешме

В ИвГМА набор студентов идет по специальностям "Лечебное дело", "Педиатрия", "Стоматология". В общей сложности, открыто 347 бюджетных мест. В этом году увеличился целевой набор – до 70%.

Подать документы на бюджетные места можно до 25 июля, на обучение на коммерческой основе – до 11 августа. Сделать это абитуриент может лично в академии, на сайте вуза, по почте либо с помощью портала госуслуг.

В Ивановском медколледже, его Шуйском филиале, а также в медколледже Кинешмы прием документов на очное обучение продолжится до 15 августа. Подготовку специалистов, сообщает пресс-служба правительства, эти учреждения осуществляют по направлениям "Лечебное дело", "Сестринское дело", "Акушерское дело", "Фармация", "Лабораторная диагностика". Подать документы также можно лично, почтой либо через портал госуслуг.

В этом году в медицинских колледжах Ивановской области большинство бюджетных мест предполагает целевое обучение. Например, в Ивановском медколледже число целевиков достигнет 95%.

Вопросу привлечения молодых кадров в сферу здравоохранения в Ивановской области уделяют особое внимание. В регионе действует целый комплекс мер, направленный на поддержку специалистов с высшим и средним медицинским образованием: единовременная выплата на первый взнос по ипотеке в размере 600 тысяч рублей; подъемные 300 тысяч для врачей; разовая выплата 100 тысяч рублей для фельдшеров скорой помощи. Также действуют федеральные программы "Земский доктор" и "Земский фельдшер".

Помимо этого идет масштабное обновление медицинских учреждений. Полностью обновлен автопарк скорой медицинской помощи, сейчас на вызовы выезжают только те

машины, срок службы которых составляет менее пяти лет. Отремонтировано 50 учреждений здравоохранения и закуплено 900 единиц оборудования. "Никогда такого темпа по обеспечению работы медиков качественным оборудованием не

было: за пять лет закупили оборудования в 20 раз больше, чем за предыдущую пятилетку. Объем ремонтов учреждений здравоохранения превысил в пять раз", – отметил ранее губернатор Станислав Воскресенский.

В комплексе эти меры дали

первые результаты. За пять лет число студентов медицинской академии, которые остаются работать в Ивановской области после выпуска, увеличилось в четыре раза: если в 2017 году оно составляло всего 40 человек, то в 2022-м – уже 164.





Студенты ИГХТУ будут учиться в ИГЭУ

Энергетический и химико-технологический университеты подписали договор о реализации двух дополнительных образовательных программ профессиональной переподготовки в сетевой форме. С нового учебного года студенты смогут получить сразу несколько квалификаций во время обучения на основной программе.

Разработка двух сетевых дополнительных профессиональных образовательных программ стала результатом сотрудничества ИГХТУ и ИГЭУ в рамках Научно-образовательного консорциума "Иваново". С 1 сентября заработают программы "Компьютерное проектирование объектов химического и нефтехимического производства" и "Современные композиционные керамические материалы для генерации и аккумуляции энергии".

По первой программе, уточняет пресс-служба правительства, на базе энергоуниверситета студенты-химики, обучающиеся по направлению "Технологические машины и оборудование", смогут расширить свои компетенции за счет современных технологий проектирования. Это

позволит получить новую квалификацию, необходимую для проектно-технологической и опытно-конструкторской деятельности с применением методов компьютерного и физического моделирования, экспериментальных средств современной механики на основе сочетания инновационных технологий в области химического и нефтехимического производства.

Вторая программа, разработанная на базе химического университета, рассчитана на формирование междисциплинарных знаний и умений в сфере генерации и аккумуляции энергии. Она предназначена для обучающихся по направлению "Теплоэнергетика и теплотехника" в ИГЭУ. Выпускники смогут проектировать энергетические объекты и установки с использовани-

ем новых материалов, обладающих улучшенными свойствами, — теплоизоляционных, композитных и полимерных.

Такая интеграция позволит обучающимся профильных направлений параллельно с основными профессиональными образовательными програм-

мами осваивать актуальные и востребованные на рынке труда дополнительные квалификации. Новые программы доступны и для сторонних слушателей. Продолжительность обучения составит пять месяцев, по окончании выпускники получают дипломы о дополнительном профессиональном образовании.

Пресс-служба правительства напоминает, что ранее ИвГУ и ИвГПУ открыли программы подготовки специалистов для проведения исследований по урбанистике малых городов — одному из ключевых направлений, которое будут развивать в научно-образовательном кампусе "Большая Ивановская мануфактура".

СПРАВКА

В рамках реализации национального проекта "Наука и университеты" на базе ивановского БИМа создадут межвузовский научно-образовательный центр мирового уровня. На территории предусмотрено развитие науки по нескольким ключевым направлениям в смежных областях знаний: новые материалы в текстильной промышленности, медицине, энергетике и строительстве; дизайн и цифровое проектирование одежды; преобразование и развитие малых городов. На площадке Петербургского международного экономического форума при участии заместителя председателя правительства России Дмитрия Чернышенко и министра образования и науки Валерия Фалькова состоялось подписание концессионного соглашения, которое позволяет провести реконструкцию и дальнейшую эксплуатацию объекта культурного наследия регионального значения для создания кампуса "БИМ" в Иванове.

Среди победителей – виртуальный музей одежды

Фонд содействия инновациям подвел итоги третьей волны конкурса "Студенческий стартап". В числе победителей, которые получат гранты в размере 1 млн рублей на реализацию проектов, – 14 студентов из Ивановской области.

По направлению "Креативные индустрии" победителями конкурса стали 10 человек. Среди них студентка ИвГПУ Ева Жаринова с проектом "Разработка виртуального музея одежды выдающегося российского дизайнера Н. П. Ламановой", студент ИГЭУ Алексей Тарасов с "Разработкой образовательного приложения для детей по изучению основ анимации, программирования и логики".

В номинации "Новые материалы и химические технологии" отмечен проект студента ИвГПУ Никиты Голубева "Производство строительных блоков на органических заполнителях". По направлению "Новые приборы и интеллектуальные производства" победу в конкурсе одержал проект Сергея Орлинского "Организация и проведение мастер-классов по выращиванию растений в круглогодичной теплице, отапливаемой тепловым насосом". Орлинский – представитель Ивановского филиала Верхневолжского агробиотехнологического университета (бывший ИГСХА).

По направлению "Цифровые технологии" эксперты отметили проекты студентки Ивановского химико-технологического университета Анастасии Сироткиной "Разработка программного обеспечения для автоматического голосового русско-китайского переводчика" и жительницы Ивановской области, ныне студентки Санкт-Петербургского университета телекоммуникаций Елизаветы Жуковой "Региональный портал для самозанятых".

Как отмечает пресс-служба регионального правительства, программа Фонда содействия инновациям действует с 2022 года, за это время жители области привлекли 33 млн рублей на реализацию своих бизнес-идей.

Подать заявки на конкурс "Студенческий стартап" могут учащиеся вузов по программам бакалавриата, специалитета, магистратуры или аспирантуры, которые готовы разработать новый товар, изделие, технологию или услугу на основе собственных научно-технических и научно-технологических исследований. Стартап участника должен опираться на идею, содержащую его собственный интеллектуальный вклад, и иметь потенциал коммерциализации.

Отдохнуть и получить "крутые возможности"

В детском лагере "Строитель" открылась региональная смена Российского движения детей и молодежи



В этом году в лагере, расположенном в Тейковском районе, отдыхают более 460 ребят из Ивановской и Владимирской областей, в том числе социально активные школьники, которые представляют органы ученического самоуправления, детские общественные организации, а также региональное отделение "Движения первых".

Российское движение детей и молодежи создано в 2022 году. Свое название – "Движение первых" – оно получило по итогам голосования на первом съезде, в котором приняли участие делегаты от всех регионов страны. В Ивановской области открыто региональное отделение, его активистами стали ребята из разных городов и районов. Также создан областной координационный совет организации, кото-

рый возглавил губернатор Станислав Воскресенский.

В текущую летнюю оздоровительную кампанию по всей стране открываются профильные смены "Движения первых". В Ивановской области она стартовала 19 июля в лагере "Строитель".

"Участие ребят в региональной смене "Движения первых" – это отличная возможность обменяться опытом, получить новые знания, завести новых друзей. Верю, что в течение смены каждый ее участник откроет для себя новые горизонты для собственного развития", – отметила зампред регионального совета "Движения первых" Мария Павлычева.

Профильная смена будет длиться 21 день. В программе – разработка добровольческих проектов, мастер-классы и тренинги, спор-

ЦИФРА

В Ивановской области открыто около 200 первичных отделений Российского движения детей и молодежи на базе школ и колледжей.

тивные и развлекательные мероприятия, встречи с лидерами общественных организаций. Основной акцент смены, сообщает пресс-служба правительства, сделан на развитие социальной активности и деятельности подростков в рамках "Движения первых".

"Я очень ждала эту смену. Надеюсь, что получу много интересной и полезной информации. Для меня "Движение первых" – это крутые возможности, знакомства, идеи и люди", – поделилась участница профильной смены Надежда Ахтева.

"Фурманов" напишут световыми буквами

Еще одна территория в центре Фурманова станет зоной отдыха. В этом году в городе приступили к благоустройству берега Шачи. Работы на объекте проинспектировали зампред правительства Сергей Чесноков и глава Фурмановского района Павел Колесников.

В последние годы благоустройству малых городов региона уделяется отдельное внимание. О системном подходе губернатор Станислав Воскресенский рассказывал президенту Владимиру Путину на встрече 10 мая. В этом году благоустройство придет в самые отдаленные уголки Ивановской области. "У нас на следующий год не останется ни одного муниципалитета, где бы мы не создали новое общественное пространство", — отметил Сергей Чесноков.

С самого начала, сообщает пресс-служба правительства, Станислав Воскресенский поставил задачу в каждом муниципальном образовании создать знаковое пространство, объединяющее всех жителей. Как правило, новые общественные территории появлялись в центре населенных пунктов. За пять лет обустроено 46 таких знаковых



ЦИФРА

Всего в 2023 году новые благоустроенные общественные пространства создадут в 19 населенных пунктах Ивановской области, в том числе в столице региона. Благоустроенную набережную Уводи продлят еще на один километр: от Самойловского моста до моста Энергетиков.

пространств. В этом году работы ведутся в Верхнем Ландехе, Ильинском-Хованском, Пестяхках. В следующем запланировано благоустройство Луха.

В Фурманове в рамках федерального проекта "Формирование комфортной городской среды" в 2023 году приступили к реконструкции прибрежной территории у Шачи. Несмотря на расположение в центре города, комфортной зоны отдыха здесь никогда не было, берег был неухоженным и заросшим. "Дорожки здесь вымостят плиткой, установят два арт-объекта, в том числе стену с надписью "Фурманов" из световых букв. Полностью меняем здесь освещение, переносим все воздушные линии под землю. Параллельно обновим часть теплотрассы. Работы должны завершиться

до Дня города, который у нас состоится 26 августа", — сообщил Павел Колесников.

Он добавил, что Домик Бабы-яги, который размещался на этой территории, находится на реставрации. "Кроме того, мы продолжаем благоустройство оврага — объект прошлого года. Своими силами устанавливаем там сцену", — сказал глава муниципалитета.

В 2021 году за счет средств гранта федерального проекта "Формирование комфортной городской среды" в Фурманове в рамках концепции "Новый торг" создано три новых обще-

ственных пространства. Это Ярмарочная площадь, территория в районе Монумена Славы и участок между улицами Социалистическая и Советская. Благоустройство центральной части города продолжилось в 2022-м, тогда в Фурманове из заросшего оврага сделали комфортную пешеходную зону с небольшим амфитеатром. В этом году за счет местного бюджета напротив амфитеатра обустраивают сцену.

Создание комфортной городской среды в Фурманове не ограничивается благоустройством общественных и придомовых территорий. В городе ремонтируют дороги. Так, в этом году при поддержке правительства региона разработана масштабная программа по ремонту 30 улиц, в том числе в частном секторе.

Приводят в порядок учреждения соцсферы. К примеру, по проекту "Решаем вместе" отремонтирована детская поликлиника. В этом году Фурманов впервые стал участником национального проекта "Культура": в городе обновляют музыкальную школу и картинную галерею имени Трубникова.

В рамках региональной программы капитального ремонта дошкольных учреждений в Фурманове в 2022 году привели в порядок два детских сада, в текущем году работы ведутся в трех учреждениях.

Ивановский район – самый активный в "Местных инициативах"

Более половины проектов, получивших гранты в 2023 году по программе "Местные инициативы", уже воплощены в жизнь. Общественную приемку прошли 156 благоустроенных территорий. Всего до конца года будет реализовано 257 проектов, заявленных жителями Ивановской области.

Программа "Местные инициативы" действует в регионе пятый год. Участие в ней позволяет активным жителям самим определять проекты по благоустройству дворовых и общественных территорий.

Среди уже завершённых проектов этого года — карманные парки в Иванове "Место встречи у фонтана на Мархлевского", "Энергетик" на ТЭЦ-3 и "Педагогический" в одноименном переулке, сквер в микрорайоне "Электроконтакт" в Кинешме, пешеходная зона в Шуе, зона отдыха у Дома культуры в Кромах Верхнеландеховского района, сквер имени Рахманинова в Каменке Вичугского, благоустройство площади Ленина в Пестяхках... Благоустроены памятники погибшим в годы Великой Отечественной войны в селе Мыт и Симаковском поселении

Верхнеландеховского района, в Иваньковском Гаврилово-Посадского, Игрищах Ильинского, Сеготи Пучежского, Мугреевском Южского района.

В 2023 году, сообщает пресс-служба правительства, в программе "Местные инициативы" участвуют все муниципалитеты Ивановской области. Традиционно среди лидеров — Ивановский район — в этом году гранты получили 19 инициатив, 12 из них уже реализованы.

"В этом году Ивановский район представил на конкурс проекты разного формата, — отмечает замначальника департамента внутренней политики Анна Лушкина. — В деревне Балахонки обустраивают территорию вокруг памятника воину колхоза "Маяк", погибшим в годы Великой Отечественной, в Михалёве обновляют систему уличного освещения, в Ново-Талицах благоустраивают пруд, в Подвязновском — общественную территорию с установкой памятного знака и обустройством клумбы рядом с ним".

Однако большая часть проектов, как и в целом по региону, касается установки спортивных и игровых площадок. В Ивановском районе они были заявлены в 12 из 19 проектов. Так, жители деревни Куликово подали заявки сразу по двум инициативам: на обустройство детской игровой и спортивной площадок. Оба проекта получили гранты в

январе, а сейчас на площадках уже играют дети. Актуальность таких объектов в Куликове обуславливает состав жителей — это достаточно "молодая" деревня: из 1200 человек почти 500 — дети и подростки. А летом их число возрастает — к местным бабушкам приезжают на каникулы городские внуки. Теперь у малышей есть своя территория — с игровым комплексом, каруселью, качелями, песочницей и лавочками, у подростков — своя, со спортивными турниками, перекладинами, шахматным и теннисным столами.

"Здесь долго был пустырь, жители вышли с инициативой обустроить пространство для детей, — рассказала глава Куликовского поселения Наталья Петрова. — Составили проект, собрали подписи. Сейчас площадка очень востребована — здесь на тренажерах занимаются и подростки, и старшее поколение, а рядом играют дети. Обязательно будем и дальше развивать эту территорию".

В деревне Лебяжий Луг Ивановского района хотели обустроить зону для спортивного отдыха. На конкурс программы "Местные инициативы" жители заявили проект по созданию площадки для воркаута с травмобезопасным покрытием. Рядом уже есть небольшая игровая зона для детей дошкольного возраста, а для подростков подобного объекта в деревне не было.

13 июля инициативная группа провела общественную приемку проекта. Жители отметили, что результат превзошел их ожидания, и уже планируют участвовать в программе "Местные инициативы" в следующем году — с проектом благоустройства современной детской площадки.

Многие жители спрашивают, можно ли участвовать в программе "Местные инициативы" еще раз. Губернатор Станислав Воскресенский во время недавнего визита в Вичугу ответил: "Конечно, в этой программе можно участвовать несколько раз. Для таких ак-

ЦИФРЫ

За четыре года в рамках программы "Местные инициативы" в Ивановской области реализовали 350 проектов. В 2023 году, сообщает пресс-служба правительства, грантовую поддержку получили 257 проектов. Это рекордное число. Изначально победу одержали и получили субсидирование 254 проекта. Однако по итогам конкурсных процедур образовалась экономия, эти средства решили направить на реализацию еще трех инициатив.

тивных жителей у нас как раз и действуют "Местные инициативы". Мы начинали ее четыре года назад с 20 пространств, в этом году уже больше 200 делаем. Постараемся по возможности эту программу увеличивать, потому что она очень важная, она людей объединяет".



Мир Тарковского объединит кино, литературу, музыку

В 2024 году Международный кинофестиваль "Зеркало" изменит формат: он будет посвящен не только кинематографу, а станет большим арт-фестивалем с центром в старейшем городе Ивановской области – Юрьевце.

Новую масштабную программу, которая включит смежные для кино искусства (литературу, музыку, театр...), объединит художественный мир великого режиссера.

В 2018 году по инициативе губернатора Станислава Воскресенского фестиваль вернулся в Юрьевец: здесь он открывается, проходят кинопоказы и спецсобытия. Это решение главы региона поменяло формат киносмотр и стало одним из первых шагов возрождения старинного города.

В последние годы идет масштабное преобразование Юрьевца: продолжается комплексное благоустройство, реконструировали дамбу, открываются новые пространства, кофейни и магазины, ремонтируются дороги. Минувшей зимой случилось долгожданное событие:

первые дома юрьевчан начали подключать к газу. В июле впервые после долгого перерыва город принял первый туристический теплоход.

В разные годы, сообщает пресс-служба правительства, на открытии фестиваля в волжском городе выступали Вячеслав Бутусов, "Симфоническое кино", Маша Макарова... Специальными гостями Юрьевца в дни киносмотр были Ксения Раппопорт, Юрий Колокольников, Ольга Бодрова, Филипп Янковский, Алёна Бабенко и другие артисты. *"Я была здесь в 2014 году – почти десять лет назад. И то, что я вижу сегодня, со-*

вершенно не похоже на то, что я видела тогда. Мы были на новой, прекрасной набережной. Я знаю, что скоро вашему городу 800 лет. То, что он преобразуется, – большая радость", – поделилась впечатлениями от Юрьевца Алёна Бабенко, которая выступила ведущей открытия XVII Международного кинофестиваля имени Андрея Тарковского.

В 2025 году Юрьевец отметит 800-летие, празднование юбилея пройдет на государственном уровне. Именно подготовка к этому событию стала одной из ключевых тем фестиваля "Зеркало" в этом году. Он запустил в Юрьевце несколько



социокультурных проектов, задачей которых станет улучшение качества жизни юрьевчан. В 2024-м город ждет еще большее количество новых культурных инициатив.

Новый формат "Зеркала" будет посвящен не только кинематографу; это будет большой арт-фестиваль с центром в Юрьевце. Объединяющим фактором всех его направлений станет художественный мир Андрея Тарковского и его новаторские открытия в сфере искусства и культуры.

В Иванове фестиваль также расширит свое присутствие и будет посвящен смежным искусствам: литературе, музыке, театру... Одна из главных тенденций современного мира – постоянное размывание границ не только между жанрами, но и между видами искусств. В культуре появляется всё больше интерактивных форм взаимодействия со зрителями, а видеозаписи сегодня используются повсеместно: в театре, на концертах и перформансах, в музейном деле.



Помогал "взлетать" "Ласточкам" и "Орланам"

За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу медалью ордена "За заслуги перед Отечеством" II степени награжден электромеханик Ивановской дистанции инфраструктуры филиала ОАО "РЖД" Алексей Шилкин. Соответствующий указ подписал президент России Владимир Путин.

Вся трудовая деятельность Алексея Сергеевича Шилкина связана с работой на железнодорожном транспорте. Постоянно участвуя в пусконаладочных работах при вводе в действие новейших систем автоматики и телемеханики, он помогает повышать безопасность движения поездов, обеспечивать рост пропускной и провозной способности железнодорожных узлов и станций.

Алексей Шилкин участвовал в создании инфраструктуры для запуска "Ла-

сточек" и "Орланов". "Ласточки", напоминает пресс-служба областного правительства, связали скоростным железнодорожным сообщением Иваново сначала с Москвой, а совсем недавно и с Нижним Новгородом. А проект создания пригородной маршрутной сети "Орланов" признан лучшим в России.

Алексей Сергеевич – успешный рационализатор в дистанции инфраструктуры: вносит собственные инициативы по усовершенствованию устройств, которые не

только применяются на практике, но и тиражируются в других подразделениях ОАО "РЖД". Например, он внес рационализаторское предложение по установке стабилизаторов в корпус реле, которое принесло большую экономию ресурсов.

Много времени Алексей Шилкин уделяет наставничеству, передает свой опыт и знания молодым работникам. За многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм имеет региональные и ведомственные награды.

ЗНАЙ НАШИХ!

Чтобы куклам было не тесно

В Иванове в рамках национального проекта "Культура" продолжается капитальный ремонт здания для размещения мастерских, хранения декораций и проведения репетиций театра кукол.

Сейчас в помещении завершены демонтажные работы, залили фундамент, смонтировали кровлю, чердачные и межэтажные перекрытия, установили лестницу и оконные проемы, подводят коммуникации.

Ремонтируемое здание (на Крутицкой, 9а) площадью 722 квадратных метра передано Ивановскому театру кукол в 2017 году. Оно находилось в аварийном состоянии. Театр разработал проектно-сметную документацию на проведение капитального ремонта, что позволило учреждению стать участником нацпроекта "Культура".

Руководитель Ивановского театра кукол Сергей Ригерт отметил, что мастерских всегда было недостаточно, они располагаются далеко от основного здания театра в отдельных помещениях, где мало места для хранения.

"В новом помещении мы давно нуждались и теперь сможем наладить процесс хранения, реставрации и восстановления спектаклей. Когда склады и мастерские рядом – это очень удобно, потому что есть возможность что-то оперативно принести, исправить. Это важное взаимодействие для улучшения творческого процесса", – подчеркнул Сергей Ригерт.

В рамках другого проекта – "Театр – детям" – сообщает пресс-служба правительства, за последние шесть лет в Ивановский театр кукол приобретено новое оборудование, благодаря которому поставлено 24 спектакля (в этом будет еще 3). Всё это, по словам руководства театра, потребует еще большего количества декораций и создания условий для их хранения.

В конкурсе на лучшего культурного работника лидирует руководитель "Гримерки"

В социальных сетях Областного центра культуры и творчества завершилось зрительское голосование областного конкурса профессионального мастерства специалистов учреждений культурно-досугового типа Ивановской области "Лучший культурный работник Ивановской области – 2023".

Зрители оценивали визитную карточку участников. Наибольшее количество голосов, сообщили в департаменте культуры и туризма, набрала руководитель детской театральной студии "Гримерка" Дворца культуры города Тейково Екатерина Свиридова.

Второй стала Светлана Кузьмичёва

из Родниковского района, замкнула тройку Валентина Федяшина (Ивановский район).

15 сентября на оценку участники конкурса представят свои презентации "Я – руководитель, я – наставник". В них конкурсанты расскажут о выборе профессии, отразят собственные принципы

и подходы к культуре, и понимание миссии руководителя клубного формирования в современном мире по своему творческому направлению.

Конкурс среди лучших культурных работников области проходит в четыре этапа, в октябре на финальном мероприятии жюри определит победителей.



Донор из Комсомольского района отмечен на всероссийском уровне

Знак отличия "За благодеяние" присвоен волонтеру-донору из Комсомольского района Сергею Одинцову. Соответствующий указ подписал президент России Владимир Путин.

Сергей Александрович Одинцов, проинформировали в региональном правительстве, более 40 лет проработал в машиностроительной отрасли. Сейчас он трудится в должности инженера по снабжению компании "Магнит".

Приблизительно столько же – 40 лет – Сергей Одинцов является волонтером-донором. Имея редкую группу крови,

он регулярно помогает пациентам, которым требуется переливание, приходит на помощь в экстренных случаях. Так, за последние четыре года он произвел 20 экстренных донаций для тех, кто нуждался в оперативном хирургическом вмешательстве. Активно помогал во время пандемии коронавируса.

Также Сергей Александрович участву-

ет в организации донорского движения, является активистом организации "За права доноров". Ведет просветительскую работу с молодежью, рассказывая о необходимости регулярной сдачи крови.

Помимо этого Сергей Одинцов занимается благотворительной деятельностью: помогает Российскому детскому фонду в проведении акции "Подари шанс ребенку", участвует в программе "Спешите делать добро" и других мероприятиях фонда.

За активную общественную деятельность ранее отмечен почетной грамотой Президента РФ.

ШТРИХ

В текущем году в рамках нацпроекта "Культура" впервые проводятся мероприятия по модернизации и техническому оснащению театров. Ивановская область на эти цели получила из федерального бюджета 83 млн рублей.

На надувных матрасах лучше загорать

Говорят, вода ошибок не прощает. На самом деле вода не прощает:

- переоценки своих возможностей (прыгнул в водоем на спор, не умея плавать, не зная особенностей дна);
 - заплывов в состоянии алкогольного опьянения;
 - оставления без присмотра детей у воды;
 - непонимания того, что надувные средства для плавания не дают стопроцентной гарантии безопасности, так как они могут лопнуть, незаметно сдуться через трещину в материале или расклеившийся шов;
 - ныряния в любом незнакомом водоеме, где вы не знаете рельефа дна, о наличии там опасных предметов, температуру в слоях воды;
 - плавания на глубине при наличии таких серьезных проблем со здоровьем, как заболевания сердечно-сосудистой системы, головного мозга (например, эпилепсия).
- Любая неосторожность, бравада либо переоценка своих возможностей, уверены специалисты областного УМЧС, может завершиться трагедией. И нет гарантий, что вам успеют помочь. Поэтому, находясь на территории водоема, всегда помните об опасностях.

На официально допущенном к эксплуатации пляже отдых и купание безопаснее всего, поскольку там несут дежурство спасатели. Риск утонуть в водоеме, где присутствуют спасатели, в пять раз ниже, чем на

неблагоустроенном пляже. Купаясь, всегда придерживайтесь зоны, огороженной буйками.

В походе или отдыхая на "диком" водоеме, не забывайте об опасностях, которые таит вода. Не купайтесь и не ныряйте в незнакомом месте, не заплывайте далеко.

Из других правил от УМЧС, которые помогут, как минимум, не испортить отдых и, как максимум, сохранить вам жизнь:

- избегайте купания в одиночку;
- не купайтесь в нетрезвом состоянии;
- не устраивайте игры в воде, а также не подплывайте к лодкам, катамаранам и гидроциклам;

– не доводите себя до переохлаждения и переутомления;

– не оставляйте детей у воды без присмотра;

– не плавайте на надувных матрасах или камерах (они скорее предназначены только для загорания на берегу). Мало того, что с этих приспособлений для купания можно соскользнуть в одно мгновение, они дают детям ложное чувство уверенности в своих способностях к плаванию. Для маленьких детей или неопытных пловцов более безопасен спасательный жилет. Такое средство, грамотно подобранное по размеру и весу ребенка, будет надежно удерживать его на плаву, не позволяя голове опуститься под воду.



Пресс-служба УМЧС

Мебель в подъезде создает опасность для жизни

По статистике, более половины пожаров приходится на жилой сектор. Возгорания в многоквартирных домах особенно опасны. Виновниками часто являются сами жители, которые устраивают на лестничных клетках и поэтажных пролетах кладовые или чуланы, храня в них горючие материалы.

Захламление подъездов затрудняет свободную эвакуацию людей через лестничные клетки из здания при возникновении пожара. Пламя может легко перебраться с хранимого на площадке мусора на двери квартир, в результате чего люди, находящиеся в своем жилье, начнут задыхаться дымом, гарью. Особенно могут пострадать те, кто живет на верхних этажах. За нарушения требований пожарной безопасности в многоквартирных до-

мах жители могут быть привлечены к административной ответственности. В связи с этим областное управление МЧС просит соблюдать основные правила:

1. Не храните в коридорах, на лестничных клетках, на чердаках и в подвалах нитрокраску, бензин, керосин и другие легко воспламеняющиеся и горючие жидкости.

2. Не захламляйте чердаки, подвалы и сараи различными сгораемыми ма-

териалами, мусором и не курите в этих помещениях.

3. Не устанавливайте мебель и не устраивайте шкафы, кладовые в коридорах общего пользования, на лестничных клетках и под лестничными маршами.

Если пожар вне вашей квартиры все-таки произошел и пользоваться лестницей для выхода наружу из-за сильного огня и дыма невозможно, то не открывайте дверь, обливайте ее водой изнутри, закройте отверстия мокрыми полотенцами или тряпками. Если дым проник в квартиру, держитесь около пола. Укрыться можно только на балконе, закрыв за собой дверь.

Уважаемые граждане! Будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте все правила пожарной безопасности. Берегите свои жизни! Если вы заметили возгорание, не оставайтесь безучастными, незамедлительно вызывайте пожарную охрану по телефонам 101, 112.

Не разрешайте маленьким детям пользоваться газовой плитой

Пожарная безопасность для детей – превыше всего. Она должна быть обеспечена взрослыми.

Детей нужно подготовить к тому, что электроприборы, включенные в сеть, таят в себе опасность, что бытовая техника часто становится причиной пожара, если неправильно эксплуатируется. Поэтому действует неукоснительное правило – игра с электронагревательными приборами опасна!

Если всё же происходит возгорание, тушить пожар должны взрослые, но дать сигнал тревоги может каждый школьник. Ребенку нужно знать, что вызвать пожарных можно по телефону 101.

Причиной пожара с гибелью детей часто становится детская шалость с огнем. Особенно, когда они остаются без присмотра. Также несчастный случай может произой-

ти, если в результате алкогольного опьянения находящийся рядом взрослый уснул.

Для того чтобы в вашу семью не пришла беда, надо чаще проводить профилактические беседы со своими детьми, объяснять им, к чему может привести игра с огнем.

Меры по предупреждению пожаров, утверждают в областном УМЧС, несложны. Их необходимо запомнить:

- спички хранят в не доступных для детей местах;
- детям запрещается продавать спички, сигареты;
- нельзя запирает детей в квартире одних;
- запрещается поручать детям надзор за топящимися печами и нагревательными приборами;
- нельзя разрешать малолетним детям включать электронагревательные приборы, газовые плиты...

Обязанность каждого взрослого – пресекать всякие игры с огнем, разъяснять детям их опасность.

• 8-10 СЕНТЯБРЯ – ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ Этап электорального цикла – регистрация кандидатов и партийных списков

Вторая половина июля в период избирательной кампании посвящена этапу регистрации. Кандидаты, выдвинутые на должность губернатора, и списки кандидатов, выдвинутых на выборах депутатов областной думы восьмого созыва, регистрируются после проверки Избирательной комиссией Ивановской области. Крайний срок представления документов для регистрации – **до 18:00 26 июля**.

На выборах губернатора Ивановской области документы на регистрацию представил только один кандидат – это **Воскресенский Станислав Сергеевич**, выдвинутый Ивановским региональным отделением Всероссийской политической партии **"ЕДИНАЯ РОССИЯ"**.

Если остальные кандидаты на должность губернатора пока только готовятся представить документы для регистрации, то представители политических партий и кандидаты уже завершают этап подачи документов в Избирательную комиссию Ивановской области и в окружные избирательные комиссии.

Напомним, что в выборах депутатов Ивановской областной думы принимают участие восемь политических партий. Шесть из них выдвинули списки своих кандидатов по единому областному избирательному округу и восемь партий – по одномандатным округам.

На сегодняшний день все шесть политических партий, которые представляли документы для заверения областного списка кандидатов по единому областному избирательному округу, подали документы в избирательную комиссию для регистрации, а именно:

1. Региональное отделение Всероссийской политической партии **"ЕДИНАЯ РОССИЯ"**.

2. Политическая партия **"КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ"**.

3. Ивановское региональное отделение политической партии **ЛДПР – Либерально-демократической партии России**.

4. Ивановское региональное отделение Социалистической политической партии **"СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ"**.

5. Ивановское областное отделение политической партии **"КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"**.

6. Региональное отделение в Ивановской области политической партии **"НОВЫЕ ЛЮДИ"**.

В целях повышения конкурентности между кандидатами внутри областного списка и прозрачности процедуры получения мандата кандидатом из этого списка в зависимости от полученных на определенной территории голосов избирателей областной список кандидатов разделен на региональные группы. Региональная группа соответствует территории одного одномандатного избирательного округа. Количество региональных групп определяется решением избирательного объединения, выдвинувшего областной список кандидатов. Избиратели увидят в избирательном бюллетене не только названия избирательных объединений, но и фамилии трех кандидатов в региональной группе каждого партийного списка.

На сегодняшний день зарегистрированы партийные списки кандидатов от четырех политических партий:

1. Региональное отделение Всероссийской политической партии **"ЕДИНАЯ РОССИЯ"**.

2. Политическая партия **"КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ"**.

3. Ивановское региональное отделение политической партии **ЛДПР – Либерально-демократической партии России**.

4. Ивановское региональное отделение Социалистической политической партии **"СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ"**.

Решение о регистрации кандидатов, выдвинутых по одномандатным избирательным округам, принимают соответствующие окружные избирательные комиссии. На сегодняшний момент комиссии уже приняли решение о регистрации 24 кандидатов-одномандатников из 130 кандидатов, выдвинутых по одномандатным избирательным округам.

Предостерегли от совершения ГОСИЗМЭНЫ

Областное УФСБ объявило официальное предостережение жителю региона, который собирался выехать на территорию иностранного государства для участия в боевых действиях против Вооруженных Сил России.

Сотрудники УФСБ, сообщает пресс-служба ведомства, собрали достаточные сведения о том, что намерения и действия указанного лица создавали условия для совершения преступления, предусмотренного статьей 275 УК ("Государственная измена"), и заведомо направлены против безопасности Российской Федерации.

Установлено, что житель Ивановской области имеет двойное гражданство. Указанному гражданину объявлено официальное предостережение о недопустимости подобных действий. Своевременное пресечение сотрудниками УФСБ противоправных намерений жителя Ивановской области позволило предотвратить нанесение фактического ущерба интересам страны.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Мельниковой Мариной Борисовной, почтовый адрес: Ивановская область, п. Палех, ул. Демьяна Бедного, д.28, кв.1, email: melnikovageo@mail.ru, тел.89806891551, квалификационный аттестат № 37-11-13, СРО «ОПКД» рег. № 2956 выполняются кадастровые работы в связи с исправлением реестровой ошибки в местоположении границы земельного участка расположенного по адресу: Ивановская область, Южский район, на территории совхоза СПК «Колос» с КН№ 37:11:010702:28. Заказчиком кадастровых работ является Ногтева Альбина Александровна. Почтовый адрес: 155633 Ивановская область, Южский район, д. Селищи, д.16. Контактный телефон +79158482723.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится 26 августа 2023 года в 10 часов 00 минут по адресу: Ивановская область, п. Палех, ул. Демьяна Бедного, около д.28.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ивановская область, п. Палех, ул. Демьяна Бедного, д.28, кв.1

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и в письменной форме обоснованные возражения о местоположении границы земельных участков, вручаются или направляются со дня публикации данного извещения в течение тридцати дней по адресу: Ивановская область, п. Палех, ул. Демьяна Бедного, д.28, кв.1.

Смежный земельный участок с кадастровым номером КН№ 37:21:000000:36, находящийся в долевой собственности, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границы расположен по адресу: Ивановская область, Южский район, колхоз имени XXII партсъезда. При проведении согласования местоположения границы земельного участка при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА С КАДАСТРОВЫМ НОМЕРОМ 37:22:020328:465

В соответствии с п.6 ст.14, ст.14.1 Федерального закона от 24.07.2002г. №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Администрация Соболевского сельского поселения Юрьевецкого муниципального района Ивановской области, извещает о проведении общего собрания собственников земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 37:22:020328:465 (обл. Ивановская, р-н Юрьевецкий, колхоза "Вперед по-ленински", расположенный к северо-западу от автодороги Юрьевец-Пучеж, на востоке граничит с, к северо-востоку от с.Соболево, д.Гагариха, д.Клипичиха, к северо-западу от старой автодороги Юрьевец-Пучеж, к юго-западу от д.Белосуха и д.Воробьево, на севере и северо-западе граничащий с землями, находящимися в коллективно-долевой собственности).

Повестка дня собрания:

1. Выбор председателя и секретаря собрания;
2. Согласование прохождения проектируемого газопровода «Газопровод межпоселковый от г. Юрьевец (ГРП 2) до Соболево – Щекотиха – Андрониха – Жуковка – Новое Жуково – д. Жары – с. Обжериха Юрьевецкого района Ивановской области» в границах земельного участка с кадастровым номером 37:22:020328:465.

3. Принятие решения о выборе лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать:

- при согласовании условий установления публичного сервитута в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности;
- при заключении и подписании соглашения об осуществлении публичного сервитута, в отношении данного земельного участка, с правом получения платы по выше обозначенному соглашению; в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.

Собрания участников долевой собственности состоятся 6 сентября 2023 года по адресу: Ивановская область, Юрьевецкий район, с. Соболево, ул. Молодежная, д. 4 – в 11-00.

Для участия в собрании при себе необходимо иметь паспорт, документы, Устанавливающие (подтверждающие) право на земельную долю (доли) и подтверждающие полномочия представителя собственника земельной доли (доверенность).

Телефон для справок (49337) 2-53-19, контактное лицо: Бойцова Е.

ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТИ СУДЬИ

В соответствии с положениями Закона Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации» Квалификационная коллегия судей Ивановской области объявляет об имеющихся вакансиях:

- заместителя председателя Октябрьского районного суда г. Иваново;
- судьи Шуйского городского суда Ивановской области;
- судьи Тейковского районного суда Ивановской области;
- мирового судьи судебного участка № 4 Ивановского судебного района Ивановской области;
- мирового судьи судебного участка № 5 Ленинского судебного района г. Иваново.

Соответствующие заявления и документы от претендентов, указанные в п. 6 ст. 5 Закона РФ «О статусе судей в Российской Федерации», принимаются по 16 августа 2023 года включительно по адресу: г. Иваново, просп. Шереметевский, д. 98, каб. 7.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Дугиной О. А. (ООО НПП «Эталон», почтовый адрес: 153045, Ивановская область, Ивановский район, д. Афанасово, ул. 1-я Линия, дом 25, адрес электронной почты: dugina.olya2012@yandex.ru, контактный телефон 89109931547, номер квалификационного аттестата 37-11-42, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность – 12256), выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы (и/или) площади земельного участка с кадастровым номером 37:24:040623:31, расположенного по адресу: Ивановская область, г. Иваново, проезд Шахтинский, дом 60. Заказчиком кадастровых работ является Шиндякина Н.В., почтовый адрес: Ивановская область, г. Иваново, проезд Шахтинский, дом 60, телефон +79106901678. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ивановская область, г. Иваново, проезд Шахтинский, у дома 60, 28 августа 2023 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ивановская область, Ивановский район, д. Афанасово, ул. 1-я Линия, дом 25. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 26 июля 2023 г. по 26 августа 2023 г. по адресу: Ивановская область, Ивановский район, д. Афанасово, ул. 1-я Линия, дом 25. Согласование местоположения границы проводится с правообладателями смежных земельных участков: 37:24:040623:30, расположенного по адресу: Ивановская область, г. Иваново, проезд Шахтинский, дом 58/1; 37:24:040623:29, расположенного по адресу: Ивановская область, г. Иваново, ул. 15-я Линия, дом 3; а также собственников земельных участков, расположенных в кадастровом квартале 37:24:040623, интересы которых могут быть затронуты. При проведении согласования местоположения границы при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Яковлевым Денисом Вадимовичем, почтовый адрес: Ивановская обл., г. Иваново, ул. 3-я Плесская, д. 43, адрес электронной почты: tixo37@gmail.com, контактный телефон: +79203443546, квалификационный аттестат 37-13-27, СРО «ОПКД», номер в госреестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность – 27387, выполняются кадастровые работы по образованию двух земельных участков путем раздела измененного земельного участка с кадастровым номером 37:14:000000:3.

Заказчиками кадастровых работ являются: Асенёв Виктор Михайлович, адрес: Ивановская обл., Пучежский р-н, д. Климушино Большое, ул. 1-я Молодежная, д. 8, кв. 1, тел. +79203797149 и Скатова Елена Анатольевна, адрес: Ивановская обл., Пучежский р-н, д. Климушино Большое, ул. 1-я Молодежная, д. 8, кв. 2, тел. +79612471750.

В соответствии со ст. 35 Земельного кодекса уведомляем всех заинтересованных лиц и участников общей долевой собственности в границах СПК «Климушинский» об образовании и оформлении земельных участков под жилыми домами дома блокированной застройки, местоположение, соответственно: Ивановская обл., Пучежский р-н, д. Климушино Большое, ул. 1-я Молодежная, д. 8, кв.1, ориентировочной площадью 1060 кв. м. и Ивановская обл., Пучежский р-н, д. Климушино Большое, ул. 1-я Молодежная, д. 8, кв. 2, ориентировочной площадью 1100 кв. м..

Компенсация участникам общей долевой собственности отсутствует.

Собрание заинтересованных лиц, проводимое с целью согласования размеров и местоположений границ образуемых земельных участков, состоится 25 августа 2023 года в 14-00 часов по адресу: Ивановская обл., Пучежский р-н, г. Пучеж, ул. Ленина, д. 27, каб. 227.

С проектами межевых планов земельных участков можно ознакомиться по адресу: Ивановская обл., г. Иваново, ул. 3-я Плесская, д. 43 с 25 июля 2023 года по 25 августа 2023 года (предварительно позвонив по телефону +79203443546), либо по четвергам по адресу: Ивановская обл., Пучежский р-н, г. Пучеж, ул. Ленина, д. 27, каб. 227 с 13-00 до 17-00 часов.

Обоснованные возражения относительно размеров земельных участков и местоположения границ, содержащихся в проектах межевых планов и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 25 июля 2023 года по 25 августа 2023 года с 09-00 до 12-00 часов, кроме субботы и воскресенья по адресу: Ивановская обл., г. Иваново, ул. 3-я Плесская, д. 43 (предварительно позвонив по телефону +79203443546) либо по четвергам по адресу: Ивановская обл., Пучежский р-н, г. Пучеж, ул. Ленина, д. 27, каб. 227 с 13-00 до 17-00 часов.

Земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границ расположен: Ивановская обл., Пучежский р-н, Сельскохозяйственный производственный кооператив «Климушинский», кадастровый номер 37:14:000000:3.

При проведении согласования местоположения границ необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

АДМИНИСТРАЦИЯ ЮРЬВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20.07.2023 г. № 246

г. Юрьевец

О проведении публичных слушаний по документации по планировке территории (проект планировки территории с проектом межевания территории в его составе), предусматривающие размещение линейных объектов – «Газопровод межпоселковый от г. Юрьевец (ГРП 1) до д. Пелевино – с. Елпать – с. Дорки – д. Беляево с отводами на с. Тихон-Воля и д. Лобаны Юрьевецкого района Ивановской области», «Газопровод межпоселковый от г. Юрьевец (ГРП 2) с. Соболево – д. Щекотиха – д. Андрониха – с. Жуковка – с. Новое Жуково – д. Жары – с. Обжериха Юрьевецкого района Ивановской области», «Газопровод межпоселковый от с. Елпать до д. Михайлово – д. Костяево Большое – д. Ваньково Юрьевецкого района Ивановской области»

Руководствуясь статьями 5.1. и 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об основах принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Юрьевецком муниципальном районе, утвержденным решением Совета Юрьевецкого муниципального района от 30.10.2013г. №247, Уставом Юрьевецкого муниципального района, на основании представленной документации по планировке территории (проект планировки территории с проектом межевания территории в его составе) администрация Юрьевецкого муниципального района

постановляет:

1. Назначить по инициативе Главы Юрьевецкого муниципального района проведение публичных слушаний по документации по планировке территории (проект планировки территории с проектом межевания территории в его составе), предусматривающую размещение линейных объектов – «Газопровод межпоселковый от г. Юрьевец (ГРП 1) до д. Пелевино – с. Елпать – с. Дорки – д. Беляево с отводами на с. Тихон-Воля и д. Лобаны Юрьевецкого района Ивановской области», «Газопровод межпоселковый от г. Юрьевец (ГРП 2) с. Соболево – д. Щекотиха – д. Андрониха – с. Жуковка – с. Новое Жуково – д. Жары – с. Обжериха Юрьевецкого района Ивановской области», «Газопровод межпоселковый от с. Елпать до д. Михайлово – д. Костяево Большое – д. Ваньково Юрьевецкого района Ивановской области».

2. Определить дату и место проведения публичных слушаний 10.08.2023 года, в 10-00 в очном формате в актовом зале администрации Юрьевецкого муниципального района по адресу: Ивановская область, г. Юрьевец, ул. Советская, д. 37.

3. Определить место нахождения документации, указанной в пункте 1 настоящего постановления по адресу: Ивановская область, г. Юрьевец, ул. Советская, д. 37 кабинет 14 (Управление архитектуры, строительства и развития инфраструктуры).

4. Провести регистрацию участников публичных слушаний 10.08.2023 года с 08:30 час. до 10:00 час. в месте их проведения.

5. Подготовка и организация публичных слушаний возлагается на заместителя Главы администрации по вопросам архитектуры и градостроительства Юрьевецкого муниципального района Кнугтову Е. Н.

6. Установить, что граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлен данный проект, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства в срок до 09.08.2023 года, могут направлять в Управление архитектуры, строительства и развития инфраструктуры администрации Юрьевецкого муниципального района с 08:30 час. до 16:30 час. (Ивановская область, г. Юрьевец, ул. Советская, д.37, кабинет 14) свои письменные аргументированные и обоснованные предложения и замечания по внесенной на публичные слушания документации, указанной в пункте 1 настоящего постановления.

7. Опубликовать настоящее постановление, документацию по планировке территории (проект планировки территории с проектом межевания территории в его составе) в сети интернет на официальном сайте Юрьевецкого муниципального района «http://yurevets.ru».

8. Информацию о проведении публичных слушаний по документации по планировке территории (проект планировки территории с проектом межевания территории в его составе) опубликовать в газете «Волга» и в «Ивановская газета».

9. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы администрации по вопросам архитектуры и градостроительства Юрьевецкого муниципального района Кнугтову Е. Н.

10. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава Юрьевецкого
муниципального района

С.В. Жубаркин

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

- Сведения о заказчике работ по подготовке проекта межевания- администрация Верхнеландеховского муниципального района Ивановской области, адрес: 155210 Ивановская область, п.Верхний Ландех, ул.Первомайская, д.3.

E-mail: zem.econom@vlandeh-admin.ru, тел. 8-49349-21179.

- Сведения о кадастровом инженер-е Захаров Юрий Ильич, номер квалификационного аттестата 37-11-66, почтовый адрес: 155210 Ивановская область, п.Верхний Ландех, ул.Новая, д.1, кв.9, E-mail: zaharov592008@mail.ru, тел.8-920-351-07-27.

- Кадастровый номер и адреса исходного земельного участка: - КН№- 37:01:000000:56, расположенный по адресу: Ивановская область, Верхнеландеховский район, колхоз им.Ленина.

- С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться в течение тридцати дней со дня публикации данного извещения по адресу: Ивановская область, п.Верхний Ландех, ул.Новая, д.1, кв.9 с 8 ч. 00 мин. до 9 ч.00 мин., (тел.8-920-351-07-27).

- Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счет земельных долей земельных участков, принимаются от участников общей долевой собственности колхоза им.Ленина Верхнеландеховского района Ивановской области в течение тридцати дней со дня публикации данного извещения. Обоснованные возражения направляются кадастровому инженеру по адресу: 155210, Ивановская область, п.Верхний Ландех, ул.Новая, д.1, кв.9.